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1. UVOD K REBALANSU II PRORAČUNA OBČINE TIŠINA ZA LETO 2020 

 
 

Odlok o proračunu Občine Tišina za leto 2020 je bil sprejet na 3. redni seji, dne 12.03.2019  in je 

bil Objavljen v Uradnem listu RS , št. 16/2019 dne 22.03.2019 v višini  3.819.226 EUR. V tem 

proračunskem letu je občina Tišina sprejemala dvoletni proračun in sicer proračun za leto 2019 in 

proračuna za leto 2020. 

 

V mesecu aprilu 2020 je občinski svet občine Tišina na svoji 10. redni seji dne 16.04.2020 sprejel prvi 

rebalansa proračuna občine I za leto 2020. Omenjeni rebalans I se je v prvi vrsti nanašal na vključitev 

izgradnje »kolesarske steze Vanča Vas-Tišina« ter izvedbo sanacije parketa v telovadnici OŠ Tišina. 

Omenjena predloga za vključitev teh dveh projektov v rebalansa I proračuna sta bila podana s strani 

članov odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe. S sprejetim amandmajem 

je občina v ta rebalans vključila tudi oprostitev dela plačila omrežnine za vodovod in kanalizacijo 

vsem uporabnikom občine, povezana pa je bila z razglašeno epidemijo COVID-19 in sicer za obdobje 

treh mesecev leta (marec,april, maj).Sprejem rebalansa I za leto 2020 pa je bil potreben tudi iz razloga, 

ker smo iz leta 2019 v leto 2020 prenesli določene obveznosti povezane z izvedbo investicij (državna 

cesta skozi Tišino) katero je bilo potrebno vključiti v spremembo proračuna za leto 2020. Prav tako se 

je v leto 2020 preneslo odplačilo kredita za namen izvedbe »agromelioracije« in sicer še za dve 

preostali območji k.o. Borejci in k.o. Krajna katere je bilo potrebno vključiti v bilanco C, saj smo  v 

začetku leta 2020 prejeli sofinancerska sredstva za ti dve preostali agromelioracijski območji.            

 

Na podlagi 40. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 

14/13, popr. In 101/13, 55/15-ZFisP, 96/15-ZIPRS1617 in 13/18)  lahko župan če se med  

proračunskim letom zaradi nastanka novih obveznosti za proračun ali spremenjenih gospodarskih 

gibanj povečajo izdatki ali zmanjšajo prejemki in se proračun ne more uravnovesiti predlaga 

REBALANS proračuna. Rebalans proračuna je akt občine o spremembi proračuna med 

proračunskim letom s katerim župan lahko v proračun vključi nove obveznosti, kar lahko 

zahteva spremembe tako na strani prejemkov kot tudi na strani izdatkov. Z rebalansom 

proračuna, ki ga sprejme občinski svet na predlog župana se prejemki in izdati proračuna 

ponovno uravnovesijo. 

 

Predlog rebalansa II občine Tišina za leto 2020 je pripravljen na podlagi dejanske realizacije od 

01.01.2020 pa do 31.08.2020 in ocenjene realizacije do konca proračunskega leta. Tako se temu 

primerno spreminja struktura proračuna tako na prihodkovni kakor tudi na odhodkovni strani 

proračuna oz. v vseh treh bilancah.  
 

Ker se bližamo h koncu proračunskega leta je potrebno prilagoditi oz. uskladiti skoraj vsa področja 

porabe v višini dejanske realizacije oz. tako, da lahko do konca leta nemoteno poplačamo vse 

obveznosti. 

Drugi poglaviten razlog za pripravo sprememb proračuna temelji tudi na dejstvu, da smo občine dne 

04.05.2020 s strani pristojnega Ministrstva prejele dopis glede nove pripadajoče višine povprečnine za 

leto 2020. Nova pripadajoča višina povprečnine se tako nadomesti v višini 623,96 EUR, temelji pa na 

osnovi objavljenega Zakona o zagotovitvi dodatne likvidnosti v gospodarstvu za omilitev posledic 

epidemije COVD-19, kjer je v 32. členu ZDLGPE določeno, da se v drugem odstavku 54. člena 

ZIPRS2021 spreminja višina povprečnine. Občine smo tako dolžne navedeno novo pripadajočo višino 

upoštevati ob pripravi rebalansa proračuna. Nova pripadajoča višina dohodnine za našo občino znaša 

2.465.834 EUR oz. je za dobrih 137.717 EUR večja kot je bila določena prejšnja. 

 

Ob pripravi predloga rebalansa II za leto 2020 moramo v prvi vrsti upoštevati dejstvo, da je bil 

osnovni proračun za leto 2020 sprejet v letu 2019 in je temeljil na osnovi realizacije leta 2018.  S 

sprejetim rebalansom I za leto 2020, ki je bil pripravljen takoj v začetku leta 2020 smo spremembe 

pripravili le na določenih postavkah oz. projektih, ki so bile bolj podrobno obrazložene v rebalansu I 

za leto 2020. Bistvene spremembe na prihodkovni strani se odražajo tudi na področju zaračunavanja 
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komunalnih storitev (kanalščina, voda, pokopališča itd.), saj mora občina pri tovrstnih izstavljenih 

računih posredovanim uporabnikom v celoti upoštevati 60 dnevne plačilne roke, ki so bili določeni za 

čas trajanja epidemije in veljajo tudi eno leto po koncu razglasitve epidemije.  

Iz omenjenega razloga se tako v predlogu tega rebalansa izražajo predvsem velike spremembe na 

prihodkovni strani proračuna, saj so v tem obdobju nastale kar velike spremembe skoraj na vseh 

prihodkih občine.  

 

Ob pripravi predloga rebalansa II moramo še posebej poudariti, da kljub temu, da je občina  

prejela višja sredstva iz naslova povprečnine so se v obdobju od sprejetja proračuna v letu 2019 

za leto 2020 odvile številne spremembe na prihodkovni strani proračuna, ki so bistveno vplivale 

na dejansko realizacijo proračuna v letu 2020. Iz omenjenega razloga se zato višje akontacije 

povprečnine usklajujejo znotraj plana ostalih prihodkov, ki pa se bistveno zmanjšujejo. 

 

Zaradi trenutno nastalih razmer povezanih z korona virusom, ki traja že kar od meseca marca naprej pa 

so spremembe vidne tudi v proračunu občine, saj nekateri planirani odhodki povezani predvsem z 

organizacijami raznih prireditev v občini niso mogli biti izpeljani tako kot prejšnja leta. Prav tako so 

vidne spremembe na področju predšolske vzgoje in osnovno šolskega izobraževanja, socialnega 

varstva, zdravstvenega varstva, trga dela itd.  

Navedene spremembe so bolj podrobneje obrazložene v samem gradivu.      

 

V nadaljevanju podajamo bistvene spremembe zaradi katerih so potrebne spremembe proračuna za 

leto 2020. Vse ostale spremembe pa so prav tako pojasnjene v gradivu. 

 

 

Primerjava prihodkov proračuna rebalansa II z veljavnim proračunom za leto 2020: 

 

 

 

Pomembne spremembe: 

 

Skupna višina prihodkov Občine Tišina za leto 2020 znaša 4.385.904 EUR. S predlaganim rebalansom 

II proračuna občine se višina prihodkov v primerjavi z veljavnim proračunom  zmanjšuje za dobrih 

6.713 EUR. 

 

Največje spremembe se nanašajo na področje davčnih prihodkov, ki se s predlogom rebalansa II 

povečujejo za dobrih 5 % načrtovanega plana.  

Občine smo dne 04.05.2020 s strani pristojnega Ministrstva prejele dopis glede nove pripadajoče 

višine povprečnine za leto 2020. Nova pripadajoča višina povprečnine se tako nadomesti v višini 

623,96 EUR, temelji pa na osnovi objavljenega Zakona o zagotovitvi dodatne likvidnosti v 
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gospodarstvu za omilitev posledic epidemije COVD-19, kjer je v 32. členu ZDLGPE določeno, da se v 

drugem odstavku 54. člena ZIPRS2021 spreminja višina povprečnine. Občine smo tako dolžne 

navedeno novo pripadajočo višino upoštevati ob pripravi rebalansa proračuna. Nova pripadajoča 

višina dohodnine za našo občino znaša 2.465.834 EUR oz. je za dobrih 137.717 EUR večja kot je bila 

določena prejšnja. 

 

Na področju davčnih prihodkov se za dobrih 5 % načrtovanega plana zmanjšuje tudi obseg  davka na 

premoženje kamor spada zaračunavanje nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Razlog 

sprememb: prihodki iz naslova odmere NUSZ od fizičnih oseb so planirani na podlagi podatkov 

odmere po novem Odloku, ki smo ga začeli uporabljati za leto 2020. Z novim odlokom smo z letom 

2020 za stanovanjske stavbe prenesli uradne podatke o površini stavb, iz evidence vrednotenja 

nepremičnin. Z novim odlokom smo odpravili tudi nepravilnosti glede oprostitve odmere NUSZ. Na 

letni ravni je za fizične osebe izdanih cca. 1500 odločb, višina odmere na letni ravni znaša cca 

70.000,00 EUR (v znesek prihodkov je štet del odmere in del prihodkov iz odmere preteklih let)..  

 

Naslednje spremembe se nanašajo na področje transfernih prihodkov, ki se s predlogom rebalansa II 

proračuna občine zmanjšujejo za dobrih 9 % načrtovanega plana. Največje odstopanje na tem področju 

se nanaša na izločene načrtovane prihodke povezane s sofinanciranjem ureditve parkirišča ob PSO 

objektu (tudi na odhodkovni strani smo del stroškov, ki so v pristojnosti ministrstva izločili). Ob 

pripravi prvega rebalansa  je bilo na podlagi takratnih informacij predvideno, da bo občina v celoti 

pokrila stroške te ureditve, pristojno ministrstvo pa nam bo potem na podlagi ustrezno izstavljenega 

zahtevka svoj delež povrnilo. Ker pa je sistem financiranja temeljil na načelu, da bo vsaka pogodbena 

stranka svoje deleže sproti poravnavala zato ne moremo v proračunu pričakovati več tega prihodka. Iz 

omenjenega razloga zato sredstva plana v višini 47.890 EUR izločamo iz rebalansa proračuna. 

 

Naslednja sprememba na področju transfernih prihodkov se navezuje na pravilno evidentiranje 

sofinancerskih sredstev iz naslova državnega proračuna in proračuna EU povezana z sofinanciranjem 

projektov »agromelioracije« in sicer še za dve preostali agromelioracijski območji k.o. Borejci in k.o. 

Krajna ter sofinanciranje projekta »Trije parki, kulture, miru in oddiha«. Namreč iz odobrenih odločb 

ni bilo razvidno, kakšna višina sofinanciranja se mora evidentirati v okviru sredstev iz državnega 

proračuna in kakšna v okviru EU sredstev. Pravilen način tovrstnega prikazovanja teh sofinancerskih 

sredstev je bil razviden šele po poročanju mesečne realizacije pristojnemu ministrstvu.   

 

Med omenjenimi prihodki se na podlagi dejanskega števila odobrenih javnih del za leto 2020 ter 

nadalje še za leto 2020 na drugem javnem pozivu odraža tudi na področju sofinanciranja javnih del.  

 

Naslednja večja sprememba se nanaša na nedavčne prihodke, kjer na podlagi dejanske in ocenjene 

realizacije temu primerno zmanjšujemo obseg načrtovanih prihodkov iz naslova zaračunavanja 

komunalnih storitev. Področje nedavčnih prihodkov se s spremembo rebalansa II za leto 2020 

zmanjšuje za dobrih 7 % načrtovanega plana. Razlog: Na podlagi dejanske realizacije prvih osmih 

mesecev in ocenjene realizacije do konca proračunskega leta povezane s prihodki iz naslova porabe 

vode in kanalščine (komunalne storitve, omrežnina, odvajanje, subvencije) se v predlogu rebalansa 

temu primerno usklajujejo sredstva plana na tem področju. Zmanjšanje plana prihodkov iz naslova 

komunalnih storitev pa nastanja zaradi spremembe plačilnih rokov za račune iz naslova komunalnih 

storitev za čas epidemije COVID (za račune iz naslova komunalnih storitev je z zakonom določen 60 

dnevni plačilni rok za čas epidemije in tudi eno leto po koncu razglasitve epidemije). Na zmanjšanje 

prihodkov od prodaje blaga in storitev pa vpliva tudi ukinitev subvencije občine iz naslova dela 

omrežnine za kanalizacijo (odvajanje in čiščenje).  

 

Spremembe se nanašajo tudi na kapitalske prihodke,kjer  se v program razpolaganja z zemljišči na 

podlagi prejete vloge s strani zainteresirane stranke in podanega odgovora na prejšnji seji OS, da bomo 

to dejansko vključili v predlog rebalsna uvrščajo sredstva za namen prodaje zemljišča v Sodišincih 

(gramoznica), ki se bo izvedel na podlagi javne dražbe.  
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Primerjava odhodkov proračuna rebalansa II z veljavnim proračunom za leto 2020:  

 

 

 

Pomembne spremembe: 

 

Skupna višina odhodkov bilance A občine Tišina za leto 2020 znaša 3.974.103 EUR in se v primerjavi 

z načrtovanim rebalansom zmanjšuje za  28.720 EUR. 

 

Iz priloženega grafa je razvidno, da se največje spremembe (povečanje plana) dogajajo na področju  

tekočih transferjev ter investicijskih odhodkov (zmanjšanje plana).   
 

Največje spremembe plana so vidne v okviru tekočih transferjev,kjer se največje spremembe 

odražajo na področju plačila razlike do EC v vrtcu na Tišini in ostalih vrtcih ter na področju plačil 

regresiranja oskrbe v domovih (transferji posameznikom in gospodinjstvom). Področje se v primerjavi 

s sprejetim rebalansom II povečuje za dobrih 10 % načrtovanega plana. Sprememba na področju 

plačila razlike do ekonomske cene v vrtcu na Tišini se v celoti navezuje na potreben poračun 

ekonomske cene, ki se navezuje na napredovanja zaposlenih, ki jih je pristojno Ministrstvo izdalo šele 

sedaj za nazaj in niso bili vračunani v ekonomsko ceno. Drugi del povišanja plana pa je posledica 

plačila prostih mest, saj je ekonomska cena bila izračunana za normativ za 102 otroka. Občina pa je 

dejansko dolžna plačevati tudi nezasedena mesta z odbitkom prehrane. Spremembe na področju plačila 

razlike do ekonomske cene v ostalih vrtcih pa se nanašajo v prvi vrsti na prvo polovico leta 2020, saj 

vrtci niso bili odprti zaradi korona virusa in je za tiste mesece stroške krilo pristojno ministrstvo. Do 

spremembe prihaja tudi v vrtcu Laura-enota Tišina, kjer so na podlagi dejanskih podatkov vključeni še 

štirje otroci več kot je bilo prvotno načrtovano. Prav tako prihaja do sprememb v vrtcu Brežice katero 

obiskuje en otrok iz naše občine nastalo povišanje pa je posledica izdaje nove odločbe s katero se je 

znižala obveznost do staršev in je posledično nastala večja obveznost do občine.  

 

Za dobrih 32 % načrtovanega plana pa se povečuje tudi obseg sredstev iz naslova regresiranja oskrbe v 

domovih. V prvi vrsti gre omeniti, da smo na omenjenem področju morali v celoti upoštevati sprejeti 

Dogovor o ukrepih na področju stroškov dela katerega smo morali uskladiti. Na samo povišanje tega 

področja pa vpliva spremenjeno število uporabnikov v domovih, kjer bivajo naši občani. Največja 

sprememba se nanaša na dom DOSOR-Radenci, kjer se je število uporabnikov na pram načrtovanemu 
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povečalo. Trenutno so v tem domu nameščeni 4 uporabniki iz naše občine. Nekoliko več sredstev 

plana pa je potrebno zagotoviti tudi na področju plačila pomoči na domu. Tovrstno storitev trenutno 

potrebuje cca. 24 uporabnikov iz naše občine.    

Na podlagi dejanskih mesečnih obračunov in ocenjenih obračunov do konca proračunskega leta pa je 

prav tako potrebno zagotoviti dodatna sredstva za namen plačila obveznega zdravstvenega 

zavarovanja za brezposelne osebe. Občina trenutno tovrstno storitev plačuje za 177 občanov iz naše 

občine. 

 

S predloga rebalansa II pa na tem področju v celoti izločamo načrtovana sredstva za namen 

sofinanciranja raznih občinskih prireditev kot so (vaške igre, vlečenje vrvi, občinsko gasilsko 

tekmovanje, obeleženje dan žena), Ivanocijevi dnevi, srečanja krvodajalcev, kmečki svetek itd, saj 

zaradi razmer okrog korona virusa, ki traja že od meseca marca 2020 naprej omenjene prireditve niso 

mogle biti organizirane. Iz omenjenega razloga je bil zato v nekoliko manjšem obsegu obeležen tudi 

občinski praznik občine. Spremembe okrog korona virusa so vplivale tudi na sofinanciranje raznih 

stroškov povezanih z osnovnošolskim izobraževanjem. Tako v celoti ni mogla biti izpeljana razširjena 

dejavnost (razna tekmovanja učencev in njihovih mentorjev). V celoti v prvi polovici leta ni mogla biti 

izvedena tudi dodatna strokovna pomoč v vrtcu na Tišini itd. 

 

Zmanjševanje plana v višini 9.800 EUR (drugi transferji posameznikom in gospodinjstvom) pa se v 

največji meri navezuje na načrtovani plan povezan z delno oprostitvijo plačila za NUSZ. Namreč na  

podlagi pridobljenega mnenja MOP-a in Ministrstva za finance v celoti izločamo načrtovana sredstva 

za namen načrtovanega zmanjšanja treh  mesečnih obrokov plačila zavezancem za NUS povezane z 

posledicami epidemije COVID-19. Namreč pristojni ministrstvi ne podpirata širitve oprostitve NUSZ , 

zato tudi te niso bile vključene v interventno zakonodajo. Neprimerno je namreč, da bi se občine 

odpovedovale delu prihodkov, na drugi strani pa predlagale uvedbo ukrepov za nadomestitev izpada 

teh prihodkov (kot je bilo predlagano z več strani). Del sredstev plana je bil ustrezno prerazporejen že 

med proračunskim letom.   

 

Iz grafikona je razvidno, da se v primerjavi z veljavnim planom za dobrih 9 % zmanjšuje tudi obseg 

investicijskih odhodkov. Največje spremembe se nanašajo na konto novogradnje, kjer v celoti 

izločamo načrtovana sredstva povezana z deležem sofinanciranja pristojnega ministrstva za namen 

ureditve parkirišča ob PSO objektu. Namreč na podlagi podpisane pogodbe je bilo sklenjeno, da bo 

vsaka institucija svoj delež poravnala iz svojega proračuna. Iz omenjenega razloga smo zato s 

spremembo proračuna načrtovali le delež, ki bo bremenil občino. Prav tako pa se na podlagi dejanske  

realizacije usklajujejo projekti »Komunalne ureditve ulice do ČN Murski Črnci- II faza«, položitev 

vodovodnega omrežja v naselju Krajna, ureditev krožnega krožišča, ureditev parkirišča ob pokopališču 

v Gradišču itd. 

 

Na novo pa se v spremembo proračuna za leto 2020 uvrščajo naslednje ureditve: ureditev 

odvodnjavanja zaradi nastajanja meteorne vode v dolžini cca 190m v vasi Rankovci na delu ceste 

pred gasilskim domov (podan večkratni predlog na odboru vaških skupnosti s strani predsednika VO 

Rankovci). Nekaj dodatnih sredstev pa se namenja tudi odpravi hrupa in odmevanja, ki je nastal po 

obnovi parketa v telovadnici OŠ Tišina. Na novo pa se v predlog sprememb proračuna za leto 2020 

uvrščajo tudi sredstva namenjena postaviti hitrostne ovire na LC Vanča Vas-Tišina, ki je potrebna 

zaradi podaljšanja kolesarske steze v smeri Vanča Vasi. Omenjena ovira mora tako zajemati križanje 

dveh stranskih cest ter dodatno osvetlitev zaradi podaljšanja le-te. Na podlagi inšpekcijskega zapisnika 

pa v spremembo proračuna uvrščamo sredstva namenjena postopni menjavi svetilk v občini, ki mora 

biti dokončno urejena do leta 2022.  

V celoti pa iz predloga rebalansa v leto 2021 prenašamo sredstva plana namenjena preureditvi prostora 

namenjenega izvajanju dnevnega varstva starejših (zmanjšanje za dobrih 25.000 EUR),  

 

Omenjena sprememba na investicijskih postavkah je usklajena tudi s spremembo Načrta razvojnih  

programov 2020-2023. Načrt razvojnih programov po ostalih letih ostaja nespremenjen 

(sprememba so le projekti katerih začetek je bil predviden v letu 2020 in bi se naj zaključili v letu 

 2021).  



REBALANS II 2020                                                                                        – UVOD 

 

  

V predlogu rebalansa II za leto 2020 pa načrtujemo morebiten začetek zadolževanja za namen 

rekonstrukcije državnec ceste Murska Sobota-Gederovci, ki se navezuje na pripadajočo višino 

sofinanciranja  oz. lastnih sredstev občine pri tem projektu, temelji pa na podlagi podpisanega 

dogovora. Namreč po pridobljenih informacijah bi naj pristojno ministrstvo že v letošnjem letu izvedlo 

javno naročilo in v kolikor bo prišlo do podpisa pogodbe si puščamo možnost, da začnemo s 

postopkom zadolževanja s čimer si zagotovimo potrebna sredstva za sam začetek izvedbe investicije in 

ob tem v prvi vrsti zagotavljamo likvidnost ob prenosu stanja sredstev na računih ob koncu leta 2020 v 

leto 2021, ko je dejansko predviden začetek tovrstne rekonstrukcije. Ob tem pa še enkrat poudarjamo, 

da v kolikor bo prišlo do kakršnih koli sprememb s strani pristojnega ministrstva glede izvedbe 

javnega naročila, da bomo navedeno črpanje in sam postopek zadolževanja potem prenesli v leto 2021.  

 S predlogom rebalansa II pa tudi usklajujemo dejansko višino sofinancerskih sredstev iz naslova 

povratno kreditnih sredstev 23. člena ZFO-1, ki pa se v celoti navezujejo na dejanske stroške povezane 

z obnovo parketa v telovadnici OŠ Tišina. 

 

             Pri pripravi rebalansa proračuna je bilo upoštevano tudi načelo proračunskega ravnotežja (7. Odstavek 

2. člena Zakona o javnih financah), ki zahteva, da je že predlog rebalansa proračuna in nato tudi 

sprejeti rebalans proračuna uravnotežen, s čimer je mišljeno formalno ravnotežje, t.j. ravnotežje med 

celotnimi prejemki in izdatki proračuna (upoštevaje prejemke iz računa finančnih terjatev in naložb ter 

računa financiranja).  

 

            Pri pripravi predloga rebalansa proračuna so bili  upoštevani naslednji predpisi: 

 Zakon o javnih financah (Uradni list RS št. 11/2011- UPB4, 14/2013 popr., 101/13, 55/15-

ZFisP,  96/15-ZIPRS 1617 in 13/18) 

 Odredba o funkcionalni klasifikaciji javnofinančnih izdatkov (Uradni list RS , št. 43/00)  

 Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov (Uradni list RS, št. 

57/05, 88/05-popr. 138/06 in 108/08) 

 Navodilo o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov državnega in občinskih 

proračunov (Uradni list RS, št. 91/00 in 122/00) in 

 Pravilnik o določitvi neposrednih in posrednih uporabnikov državnega in občinskih 

proračunov (Uradni list RS , št. 46/03) 

 Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe 

javnega prava (Uradni list RS, št. 112/09 58/10, 104/10, 104/11, 97/12, 108/13, 94/14, 

100/15, 84/16, 75/17, 82/18 in 79/19). 

  podzakonski predpis Zakona o računovodstvu 

 

            V nadaljevanju sledi prikaz in obrazložitev predloga rebalansa II občine Tišina za leto 2020, ki je 

sestavljen iz treh delov: 

 

           SPLOŠNI DEL PRORAČUNA 

 Bilanca prihodkov in odhodkov 

 Račun finančnih terjatev in naložb 

 Račun financiranja       

      POSEBNI DEL PRORAČUNA 

 

NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 

 

Priloga: Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o letnem načrtu razpolaganja z nepremičnim 

premoženjem občine Tišina za leto 2020. 

 

  

            Tišina, v  oktobru 2020 

            Pripravila:                                                                                            

Mateja Celec, računovodja VI.- vodja računovodstva                                                               

      

 


